

リンドールが詰め放題!?10月1日よりリンツのチョコレートを 袋いっぱいに詰めて楽しめる「PICK&MIX詰め放題」を1ヶ月限定で開催!

~同日より季節限定リンドールを店頭で試食できるキャンペーンも開始~

創業175年以上の歴史を誇り、世界120カ国以上で愛されているスイス発プレミアムチョコレートブランド「Lindt(リンツ)」の日本法人リンツ&シュプルングリージャパン株式会社(代表:福本千秋、本社:東京都港区南青山)は、 2023年10月1日(日)より、リンドールをはじめとしたチョコレートを袋いっぱいに詰めてお楽しみいただける「PICK&MIX詰め放題」を開催いたします。また、同日より店頭で「リンドール ハロウィン」をご試食いただける「TRICK OR LINDOR」キャンペーンも開催いたします。





■ 詰めれば詰めるほどお得に!子どもから大人まで楽しめる「PICK&MIX詰め放題」を開催

リンツで一番人気の「リンドール」をはじめとしたチョコレートを袋いっぱいに好きなだけ詰めることができる「PICK&MIX詰め放題」を開催いたします。かわいらしい包みが目を引く、季節限定リンドール「ハロウィン/ゴースト」や、メープルシュガーの芳醇な香りが人気の「リンドール メープル」など、季節限定のフレーバーも対象となります。詰め放題の袋には可愛らしいハロウィンのデザインをあしらいました。お子様やお友達とチャレンジしてみたり、たくさん詰めてハロウィンパーティーで皆でシェアするのもおすすめです。お子様から大人までお楽しみいただける期間限定の詰め放題を、ぜひ店頭でお楽しみください。

- ※ご参加には会員登録が必須となります。
- ※その場で会員登録(無料)いただいた方も対象です。

価格:3,980円

開催期間:10月1日(日)~10月31日(火)

実施店舗:全国のリンツ ショコラ ブティック、ブティック&カフェ(アウトレット店舗を除く)

▶会員登録はこちらから: https://www.lindt.jp/f/pointprogram



■店頭で「リンドール ハロウィン」が食べられる! 「TRICK OR LINDOR」 キャンペーン

同日より、愉快なパンプキンの包みのハロウィン限定「リンドール ハロ ウィン | を、店頭でご試食いただくことができる「TRICK OR LINDOR | キャンペーンを期間限定で開催いたします。

<わくわくが止まらないトリプルキャンペーン!>

店頭でご試食いただいた方全員に100円オフクーポンをプレゼント!さら に、抽選でリンドールが30個入ったギフトボックスが当たります。ぜひこ の機会にご参加ください。

※ご参加にはアプリダウンロードと会員登録が必須となります。

開催期間:10月1日(日)~10月31日(火)

実施店舗:全国のリンツ ショコラ ブティック、ブティック&カフェ



■ <数量限定> お友達へのシェアやプチギフトに!八ロウィンデザインの「シェアバック」をプレゼント

期間中、リンツの商品をお買い上げいただいたお客様に、パンプキン やゴーストのデザインが可愛らしい、数量限定の「シェアバック」をプ レゼントいたします。家族や友人へのシェアやプチギフト、ご自身用の おやつ袋などにもお使いいただけます。なくなり数量限定となりますの で、お早めのご来店をお待ちしております。

※直営店舗、アウトレット店、公式オンラインショップ、各販売サイト によってミニバックが貰える条件が異なります。詳しくは各店にお問い 合わせください。

開催期間:10月1日(日)~10月31日(火)

HALLOWEEN **CAMPAIGN** お友達へのシェアやプチギフトに♪ ハロウィンシェアバッグ

5枚プレゼント!

【リンツポイントプログラムについて】

全国のリンツ直営店とオンラインショップ(https://www.lindt.jp/f/onlineshop)で共通して利用でき るポイントプログラムです。新規会員登録ですぐに使える100円分のポイントをプレゼント!またお買い 物毎に1ポイント1円からお使いいただけるポイントが貯められます。お誕生月にはプレゼントも♪会員 ステージが上がるとポイント付与率が増えてサービス特典もグレードアップ!ぜひこの機会にご登録くだ さい。

HP: https://www.lindt.jp/f/pointprogram

【リンツ公式アプリについて】

リンツポイントプログラムのご利用には公式アプリダウンロードがおすすめです。お買い物時にポイント が貯められるほか、商品やキャンペーンの最新情報、アプリ限定クーポンの配信も。リンツのショコラ体 験をもっと楽しく、お得で便利にお買い物いただけるアプリとなっております。

HP: https://www.lindt.jp/f/app

【ブランド概要】

「Lindt(リンツ)」は、スイス発のプレミアムチョコレートブランドです。

リンツ&シュプルングリー社は175年以上の歴史を持ち、チョコレート製造、販売のグローバルカンパ ニーとして、世界中に展開しています。日本に上陸して2023年で13年目となり、日本のお客様にもご愛 顧いただいております。

リンツ公式HP: https://www.lindt.jp/

【本件に関する問い合わせ先】

リンツPR事務局(㈱スキュー内) 担当:和田・畑中 TEL: 03-6438-9808 MAIL: lindt pr@skewinc.co.jp